

盜走40億歸還17億！幣圈現驚天盜案，黑客：我對錢沒興趣

8月10日晚間，跨鏈去中心化金融平臺Poly Network宣布遭黑客攻擊，短短34分鐘，價值超6.1億美元(約合人民幣40億元)的虛擬貨幣被洗劫一空。

一場數十億元的黑客攻擊，一邊是漏洞頻出的交易平臺，一邊是無數受害的用戶。漩渦之中，此次事件不過是虛擬貨幣交易亂象中的一個縮影。

8月12日午間，Poly Network平臺在社交媒體宣布，黑客已經歸還竊取資金2.6億美元(約合人民幣17億元)，還有3.53億美元沒有償還。

34分鐘盜走近40億元虛擬貨幣

8月10日，Poly Network平臺遭遇黑客攻擊，在以太坊、幣安智能鏈、Polygon三條網絡上的資產幾乎遭洗劫，造成包括以太坊、比特幣在內共計價值超6.1億美元的虛擬貨幣被盜。

攻擊最早發生於8月10日17:55，黑客在以太坊網絡陸續從Poly

Network智能合約轉移了9638萬個USDC、1032個WBTC等資產。18:04起，黑客在Polygon網絡從智能合約轉移了8508萬USDC。18:08起，黑客在幣安智能鏈從該項目智能合約轉移了8760萬個USDC、26629個ETH等資產。

據統計，在短短34分鐘的時間裏，Poly Network各類資產代理合約一共向黑客地址發起17筆轉賬，從以太坊、幣安智能鏈、Polygon網絡中帶走了價值6.1億美元代幣。

據成都鏈安技術團隊分析，本次攻擊事件發生的主要原因是合約權限的管理邏輯存在漏洞，惡意用戶可以通過精心構造數據異常調用部分函數，即攻擊者利用合約中存在的邏輯缺陷，通過該合約調用合約中的相應函數更改用戶名為自有地址，然後使用該地址對提取代幣的交易進行簽名，從而將合約中的大量代幣套取出來。

有業內人士表示，這可能是迄今為止全球虛擬貨幣史上最大規模的盜竊案，損失超過了Mt.Gox事件(744408枚比特幣被盜，當時總

價值約4億美元)以及2018年的Coincheck案(5.23億枚XEM被盜，當時總價值約5.34億美元)。

DeFi(即跨鏈互操作協議，是一種去中心化金融協議，在幣安智能鏈、以太坊和Polygon區塊鏈上運行，可用于流動性挖礦)已成為黑客攻擊重災區。加密貨幣情報公司CipherTrace的數據顯示，從今年年初到7月，與DeFi相關的黑客攻擊造成的損失總計達到3.61億美元，比2020年全年高出近3倍。

黑客上演盜幣直播

事件發生後，Poly Network的官方賬號第一時間發布了遭攻擊聲明，並呼喚礦工和虛擬貨幣交易平臺將黑客地址的代幣列入黑名單。與此同時，他們還稱將採取法律手段，敦促黑客盡快歸還被盜資產。

事發後，各大平臺和資產方積極響應，試圖阻止黑客將贓款轉移。

幣安CEO趙長鵬隨後在社交媒體上稱：“已獲悉Poly Network發

生的黑客事件，雖然沒有人能夠控制幣安智能鏈和以太坊，但我們正在與所有安全合作伙伴進行協調，以盡其所能提供幫助。”

泰達幣的發行方Tether也快速響應，直接凍結黑客以太坊地址中的3300萬泰達幣。

然而，狂妄猖獗的黑客，直接給全世界上演了一場“盜幣直播”。

在8月10日晚的鏈上轉賬留言裏，黑客更是挑釁稱：“自己沒有全部帶走協議裏的資產已經是手下留情。”

8月12日凌晨，PolyNetwork黑客還在區塊鏈上發布了“自問自答”。對於為什麼攻擊交易平臺這一問題，他表示：“為了好玩。Poly Network是一個不錯的系統，是黑客可以享受的最具挑戰性的攻擊之一。我必須快速擊敗任何內部人員或黑客，我把它當作獎勵挑戰。”對於為什麼退還部分虛擬貨幣的問題，他表示：“我對金錢不是很感興趣！我知道人們受到攻擊時會很痛苦，但他們不應該從這些黑客中學到一些東西嗎？”

交易平臺遇攻擊 用戶自擔風險

失竊金額如此之大，受害者數量不在少數。目前，受此次被盜事件影響的主要群體，是通過跨鏈聚合器O3 Swap進行挖礦的用戶。那麼，這些用戶能成功追回資產嗎？

鏈法律師團隊負責人郭亞濤對中證君表示，結合實踐來看，因智能合約漏洞加之黑客攻擊導致用戶損失的，在現有法律框架下，普通投資者幾乎無法得到法律救濟。區塊鏈安全公司安比實驗室的郭宇表示，從安全角度來說，當一個系統足夠復雜又承載了大當資金時，一定會有黑客盯上，嘗試攻擊獲利。虛擬貨幣交易平臺對於黑客而言就是一個充滿吸引力的金庫，而復雜的黑盒系統很難做到不可攻破。

今年以來，監管部門對於虛擬貨幣交易和挖礦的清理整治大幕已拉開。投資者需應理性看待虛擬貨幣投資，樹立正確的投資理念，切實提高風險意識。

安徽含山違規補課的培訓教師：沒把疫情防控當回事，感到很後悔

近日，安徽含山縣一教師違規補課被端門、掐脖引發關注。8月11日，違規補課的當事人賈成進向記者回憶了事發經過。賈成進表示，8月5日下午2點50分，他剛剛結束課間休息，準備上課，門外傳來了急促的敲門聲。他猜到了有人來檢查，因為此前學生在外面玩的時候發現有人跟了過來，於是囑咐學生們別出聲，心懷僥幸這樣做就能不被發現，“敲門聲持續了不到一分鐘，大門就‘咣’一聲被端開了。”

含山縣新冠肺炎疫情防控應急指揮部8月6日發布通告稱，“當天下午2點40分，再次接到舉報，公安民警和防疫人員趕赴現場後，將30多名學生勸導疏散，其中一個房間敲了10多分鐘不開門，不得已破門而入，將在密閉環境中未佩戴口罩的18名學生勸導疏散。”

對於自己違規補課的行為，賈成進表示後悔，他說自己沒有把疫情防控當回事，所以復課後他沒有戴口罩，也沒有提醒學生們戴口罩，“現在感到很後悔。”他現在正在家中免費給學生上網課。

8月8日含山縣再次發布通告稱，涉事的補課機構無辦學許可證，涉事教師沒有教師資格證，縣

相關部門對該機構及有關人員違法違規行為已立案調查。對此，賈成進向記者表示，考教師資格證時有一門未通過，他也確實沒有辦過辦學許可證，復課後將去把證件補全。

“復課沒有提醒學生們戴口罩，很後悔”

“對於復課這件事，我心裏挺後悔的。”賈成進告訴記者，早在7月25日接到通知的時候，他和妻子王燕開設的教育機構青聰教育就停課了。青聰教育開設在含山三中旁邊的學府春天小區內，是一個住宅區的門市房。

據含山縣教育局公衆號消息，7月25日起暫停含山縣縣域內一切校外培訓機構(含學科類、藝體類等)任何形式的線下教育培訓活動。

賈成進帶了一個初一英語復習班，這個班一共18名學生，英語成績基本都不及格，想要老師在初一升初二的假期帶他們復習一下初一的英語知識。賈成進和王燕都表示，停課後，這個班學生的家長很着急，發微信催着賈成進開課。

8月2日，初一英語復習班偷偷復課了。王燕曾對新京報記者表示，學校當時祇有賈成進一個人

復課，其他老師還是處於停課狀態，“看別的輔導班開課了，也沒人管，所以我們也繼續上課。”賈成進說，含山縣當地沒有一個病例，他和家長都沒有把疫情防控當回事，所以復課後他沒有戴口罩，也沒有提醒學生們戴口罩，“現在感到很後悔。”

8月5日上午，他正在青聰教育給2個初二的學生上英語。針對含山縣新冠肺炎疫情防控應急指揮部8月6日發布的通告中所述，“8月5日上午10時接到舉報，有人在城區一處房屋內違反防疫規定組織多名學生聚集補課，社區工作人員到現場後責令立即關停，現場負責人賈某某當場承諾關閉。”不過賈成進表示，當日上午，他並沒有收到社區工作人員責令關停的通知，也沒有和工作人員有過交流。

8月5日下午，賈成進說，他正在給初一英語復習班的學生們上課，當時教室內有18名學生，隔壁教室有5個高中生在問問題，由賈成進的助教進行答疑，兩個教室學生共有23人，“不是通報中所說的30多名。”

賈成進回憶事發經過時說，當日下午2點50分，他剛剛結束課間休息，準備上課，門外傳來了急促

的敲門聲。他猜到了有人來檢查，因為此前學生在外面玩的時候發現有人跟了過來，於是囑咐學生們別出聲，心懷僥幸這樣做就能不被發現。

含山縣新冠肺炎疫情防控應急指揮部發布的通告中稱，“當天下午2點40分，再次接到舉報，公安民警和防疫人員趕赴現場後，將30多名學生勸導疏散，其中一個房間敲了10多分鐘不開門，不得已破門而入，將在密閉環境中未佩戴口罩的18名學生勸導疏散。”對此賈成進表示，“敲門聲持續了不到一分鐘，大門就‘咣’一聲被端開了。”

培訓機構沒有辦學許可證

對於青聰教育沒有辦學許可證一事，賈成進表示，當地大多數校外教育培訓機構都沒有許可證，他此前沒有去辦過，等將來復課了會去辦證。

記者查詢發現，《民辦教育促進法》明確規定了培訓公司(營利性民辦學校)必須拿到有培訓經營範圍的《營業執照》和《辦學許可證》。2018年8月，國務院辦公廳發布的《關於規範校外培訓機構發展的意見》中要求，校外培訓機構必須有符合安全條件的固定場所，

同一培訓時段內生均面積不低於3平方米，確保不擁擠、易疏散；師資條件方面，校外培訓機構必須有相對穩定的師資隊伍，不得聘用中小學在職教師；從事語文、數學、英語及物理、化學、生物等學科知識培訓的教師應具有相應的教師資格。

8月8日的通報還指出，賈成進沒有教師資格證。對此，賈成進說，他確實沒有通過教師資格證考試。今年3月他參加了小學英語教師資格證的筆試，一共兩門考試，他祇通過了一門，剩下的一門差一分。不過他愛人，也就是青聰教育的另一位老師王燕，是從師範大學畢業的，有教師資格證。

賈成進告訴記者，家長們看到通報後，有五六個家長要求退款，他都立刻給家長辦了退款，“我現在正在家中給復習班的學生免費上網課。”

8月5日，含山縣新冠肺炎疫情防控應急綜合指揮部發布《關於進一步加強商業休閑文體娛樂場所管理的通告》，通告中稱“未經批准，已經停業的校外培訓機構不得擅自恢復營業。重點場所監管部門將加大巡邏檢查力度，對逾期未停業或未落實防控措施的一經發現，將依法從嚴從重處理。”

馬州維州全職房地產專家

雙碩士 精通英語 買賣交涉高手
具備豐富房地產及法律知識

方景林 Harry
240-478-0250 (c)
301-840-8061 (o) 經驗豐富 負責認真
www.HarryFangHomes.com
EISDOM@GMAIL.COM Line: goodfriend35
WeChat: GYLHAIH 通國英台粵語

最新房源
馬州大馬士華平地52.2英畝，農業住宅兩用，鄰居皆有水電，\$700,000，適於建莊園。

金通移民律師事務所

301-778-5528(中文)
703-584-5082
www.goldwaylaw.com info@lilawoffice.com

我們的專長：移民法相關的所有問題
我們的信念：為您提供最全面的服務

多年移民申請訴訟經驗，成功案例包括EB-1A杰出人才綠卡快速審理一天批准，P簽證2天批准，在Baltimore和Arlington移民法庭辯護各類刑事遞解及政治庇護案件。

辦公室：Rockville MD; Fairfax VA; Washington DC. 免費諮詢 2-050

- *政治庇護綠卡
- *監獄保釋；停止遣返/遞解
- *家暴綠卡；販賣人口及刑事犯罪受害者綠卡
- *親屬移民；同性戀親屬移民
- *各類職業移民；投資移民
- *跨國經理L-1簽證，移民
- *各類工作簽證及其他非移民簽證
- *公民入籍

全職房地產經紀人，服務于 DC MD VA

黎洋 Mark Li

3015927550 (C) 2404998786 (H)
3013158388 (O) 3018380433 (F)
Yangli66@hotmail.com



1-109w